Ritorno olio da scambiatore

distanza minima per estrazione asta livello olio:
da centro occhiello 255mm

Selettore elettrico a richiesta

(IT1026010 24V) (IT1026011 12V)

1/2" GAS 105 193
@ 1 70 @ 356
i) 25 117
. . [e) o 314.32 (SAE 5
Tappo carico olio 180 °o 5 e 80 b 72 2 ( )
1/2" GAS o =.0
> ©0
- ~ DO &
Tappo di sfiato L . 2 5O <
< 930
i ooW
. >0~
0
L0 ' 0
- N w
S
AN
= —
T <~
N
g Vo) < <
— N o i
o Q| © 3
— o\ >
© < ©
P ~
. . 0
___Scanalato in uscita \'\o S
A80x74 DIN 5482 7=36 = &
Y
= I -
\ 15.50
161.64 T i lio 1/2" GAS
SEZIONE A-A 18 48 appo scarico olio |1/
151 151 217
277
. SEZIONE B-B
A .
, Linguetta UNI 6604 18x11x60
?129.50 | SEZIONE C-C SEZIONE D-D v
LU < : R,
—— _ —_
Wl i C>\I< o
' = -
o of O _
| =D = - =2 24
‘ — NS n°6 fori M10x1.5 Lo 33
N 0 <
(@) o_ o
— 0 C C
oo) 0 @
0 | | N 1] [y ]
N o = ~ ) S —— ) .
™ . 1\ . SEZIONE E-E : |_ J |_ J : c Frizione / Clutch
~| N Versione Sx Targhetta 70 | == @ - | D Drenaggio / Drain
O E ] ] 50 E rotazione : 1/2" BSP | M14x1,5 1/2" BSP : E Eett ol .
o~ . Pout | | \Pm | etirovalvola / Solenoid valve
) ) - - - - ' Fitro / Filter
i ; ) Sfiato olio = / ) o
e — @ Asta livello olio (@) ) ? =3 N Lubrmcc:zwone/LL/JbCe| . -
AN — C  Presa press. FRIZ. utch pressure check gauge
- I  — | - 2§ I P Pompa / Main pump
Q H * ‘f Qd/ | j/ n ) : 1 per S Scambiatore / Cooler
gﬁ L) &y} i) + @ :__| I/b] f/erlboliois/Tonk e /i l
- = \ . . : " > alvola by-pass principale / Main by-pass valve
ASTO |IV6||O O“O Nipples 1727 GAS Tappo 1/2" GAS :i f ] VB2 valvola by-pass / By-pass valve
- ‘ b 1 VT valvola Regolatrice / Pressure regulator ROR valve
o .
n°2 fori M8x1.25 iy Al ‘ ]
s e bod b
\l ) - | NDWF-4000303 [10/11/2017
: " Vb2 ®
! ' Nipples 1/2" GAS woor MODIECRS DATA/ DATE
Presa pressione frizione M14x1.5— 16 PRIVO UTILIZZO MONTAGGIO/FIRST USE ASSEMBLY: MODELLO / MADE FROM: MATERIALE / MATERIAL: DATADATE:
PRIMO IMPIEGO MODELLO/FIRST USE MODEL: Sg{g%&?gé
SIMLE ASIMILAR TO Peso TRATT. TERMICO / HEAT TREAT: TRATT. SUP. | SURFACE TREATMENT: : DECIMA - ITALY
M ET RI C WEIGHT: kg DIS / DRAWN:
—E—@ WR® : [ GF |.|-| P ] QOETOO ] O]
NOTICE! TS PRINT CONTANS PROPRICTARY INFORYATION AND S NOT T0 B T EGD - PIZORAZIONE " | DESCRIZIONE: DESCRIPTION el
TWIN DISC, INCORPORATED FIRST ANGLE |} 14 DIVENSIONI LINEAR INGOMBRO INSTALLATION APPROVATO/APP| FORMATO] [FOGLIO / SHEET: [NK
THIS NOTICE 18 1ol SOVERNMENT OR OTHERS BY CONTRACT 100 10 THE <X 15'fino $200 <X 10"fino 500 PFI120 X POMPA IDRAULICA PF1120 SIZE: A2 1 OF 1 -
D C | B | A 1025420W Rev. A



	Foglio1
	Vista di disegno1
	Vista di disegno2
	Vista di disegno3
	Vista di disegno4
	Section View A-A
	Section View B-B
	Section View E-E
	Section View C-C
	Section View D-D
	Section View G-G


